
1 Синхротронное излучение
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−→
B . Радиус кривизны траектории

R =
pc

eB
R[m] =

p[GeV ]

0.3B[T ]
.

Частота обращения

ω0 =
v

R
=

eBc

E
.

Мощность излучения

I =
2

3

e2c

R2
γ4 =

2

3

e4

m4
p2B2 (γ � 1) .

Для электрона
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Потеря за оборот (t = "turn")
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Например: LEP L = 28 км, E = 50 ГэВ ⇒ It = 125 МэВ.

Характерный угол излучения
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т.е. практически по касательной к траектории.

Для справки: спектральная мощность излучения
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(LEP: ωc = 60 кэВ).
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K5/3 - модифицированная ф.-ия Бесселя 3-го рода, или ф.-ия Макдональд-
са.
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〈Nγ〉t = 5π√
3
αγ ≈ 6600 (LEP)

〈ω〉 = 8
15

√
3
ωc ≈ 19 кэВ (LEP).
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